
 

   اقتصاد

  ؟يستنها و ركود اقتصادي در كشوري فرضي  ها و كارخانه كدام گزينه از دلايل كاهش توليدات شركت -1

  هاي صنعتي ) تغييرات در فناوري4  ) ضعيف بودن ساختار اقتصادي3  هاي اقتصادي ) تحريم2  رويه قاچاق و صادرات بي) 1

وقتي كه  وقت يا پاره كار تمامدر ازاي  ميليون نفر  28سال سن دارند،  15ميليون نفر آن زير  21ميليون نفر جمعيت كه  80در كشور تركيه با حدود  - 2
ميليون نفر غير فعال هستند. چه درصدي از اين جمعيت بيكار  19گيرند؛ در اين كشور  ميليون تومان دستمزد مي 2 انهدهند ميانگين ماهي انجام مي

  شوند؟ محسوب مي

1 (40%  2 (15%  3 (12%  4 (30%  

  ؟نيست ،شود كدام گزينه از جمله عواملي كه موجب بيكاري و ركود مي - 3

  گيرد. ها نشأت مي ثباتي قيمت ثباتي بازار كار كه از بي ) بي2  هاي متعدد، متناقض و دائماً در حال تغيير باشد. گذاري ) قانون1

  شود. قاچاق يا واردات كالايي كه مشابه آن در كشور توليد مي) 4  ) درصد جمعيت غير فعال و كساني كه به دنبال كار نيستند بالا باشد.3

  كدام گزينه پاسخ صحيح سؤالات زير است؟ - 4

  شود . جايي منحني مرز امكانات توليد به سمت چپ مي الف) اين نوع بيكاري سبب جابه

  هاي آنان براي دستيابي به آن نيازها مقايسه كنيم. توانمندي هاي افراد يا خانوار را با آن است كه نيازمندي ....................ب) روش كلي در تبيين 

  هاي غربي براي استثمار و غارت كشورها، چه بود؟ ج) يكي از ابزارهاي دولت

  ت؟ي موفق آسياي ميانه، آسياي غربي و جنوب غربي، شمال آفريقا و حتي جنوب اروپا قرار گرفهاد) در گذشته چه چيزي پايه قواعد و مقررات اقتصاد

  هاي بزرگ چند مليتي. د) احكام اقتصادي اسلام اي.  ب) ميزان فقر. ج) تأسيس و تقويت شركت الف) بيكاري دوره) 1

كردنـد. د) قـوانين اقتصـادي دوران     استفاده مـي  ي مستعمرهاي بزرگ كه از منابع داخلي كشورها ب) ميزان فقر. ج) تأسيس شركت ) الف) بيكاري ساختاري.2
  باستان

  ي نظامي و ايجاد آشوب و آشفتگي در كشورها. د) احكام اقتصادي اسلام اي. ب) ميزان درآمد سرانه. ج) حمله ) بيكاري دوره) الف3

  باستان ها. د) قوانين اقتصادي دوران كشي در كشورها و غارت اموال آن ) الف) بيكاري ساختاري. ب) ميزان درآمد سرانه. ج) حمله و نسل4

  ير كدام گزينه صحيح است؟با توجه به سؤالات ز - 5

  الف) اولين پول چه بود؟

  پول چيست؟  ب) امروزه پشتوانه

  كند؟ د به كدام وظيفه پول اشاره ميوش كه در اتحاديه اروپا يورو، تركيه، لير و در تايلند بات براي خريد و فروش كالاها استفاده مي ج) اين

  ج) وسيله پرداخت در مبادلات) الف) رسيدهاي كاغذي نزد مردم. ب) قدرت اقتصادي. 1

  ) الف) كالاي خاص پرطرفدار در هر منطقه. ب) قدرت اقتصادي. ج) وسيله سنجش ارزش2

  انداز و حفظ ارزش ها و طلا و جواهرات. ج) وسيله پس هاي فلزي، جواهرات و شمش ) الف) رسيدهاي كاغذي نزد مردم. ب) پول3

  هاي آينده ج) وسيله پرداختها و طلا و جواهرات.  هرات و شمشجوا ،هاي فلزي ب) پول پرطرفدار در هر منطقه. و ) الف) كالاي خاص4

30,معادل 93هزينه سبد بازار در سال  - 6 درصد است. هزينه سـبد   15و  13، 10ترتيب  به 95و  94، 93هاي  كننده در سال تومان و شاخص قيمت مصرف 000
  چقدر است؟ 94بازار در سال 

1 (,33 900   2(,30 300   3(,39 300   4(,33 000   

  ند؟تواند شرايط را تا حدي كنترل ك در كشوري فرضي شرايط اقتصادي طوري است كه فزوني تقاضا بر عرضه داريم. در اين شرايط چه ارُگاني و چگونه مي - 7

  دهند. ) دولت و بانك مركزي در شرايط ركود حجم نقدينگي در گردش را افزايش مي1

  گيرد. كار مي ) دولت از طريق بانك مركزي سياست پولي انقباضي را به2

  كند. ) بانك مركزي با افزايش حجم پول در گردش به دستور دولت اوضاع را كنترل مي3

  كند. فروش اوراق مشاركت اوضاع را كنترل مي) دولت با اعمال سياست بازار باز يا 4

  هر يك از موارد الف و ب مربوط به كدام دوران تاريخي ايران است؟ - 8

  ها، از دست داد. الف) در اين دوره ايران فرصت طلايي خود را براي جبران كاستي

  هاي بزرگ متكي شد. ن از مرزها و قدرتزاي داخلي و ملي خود، به بيرو هاي بومي و درون ب) اقتصاد ايران به جاي تكيه بر پايه

  ) الف) دوران قاجار. ب) حكومت صفويه2  ) الف) اواسط حكومت صفويه. ب) حكومت رضاخان1

 ) الف) دوران قاجار. ب) سلسله پهلوي4  ) الف) اواسط حكومت صفويه. ب) دوران قاجار3

  



  كدام گزينه با توجه به تعريف اقتصاد مقاومتي صحيح است؟ - 9

  بنيان كه با استقلال اقتصادي توانسته تمام نيازهاي كشور را مرتفع سازد. است پيشرفته، مردمي و دانش ) اقتصادي1

  طور كامل خودكفاست. ناپذير است و به هاي داخلي و خارجي، آسيب ) اقتصادي است كه در برابر تهديدات و تكانه2

  كند. هاي بيروني، نيازها و مشكلات اقتصادي را رفع مي هاي داخلي و استفاده از فرصت ها و ظرفيت ) اقتصادي است كه با اتكا به قابليت3

  اقتصادي است مقاوم و پايدار كه با قطع ارتباط با كشورهاي ديگر توانسته، توليدات داخلي خود را تقويت كند. )4

  الف و ب است؟ كدام گزينه پاسخ صحيح موارد -10

  الف) اين جمله در تعريف كدام پارامتر اقتصادي آمده است؟

  »وابسته نبودن اقتصاد ملي به اقتصادهاي بيگانه«

  ب) كدام گزينه از پيامدهاي تورم است؟

    ) الف) استقلال اقتصادي. ب) كاهش قدرت خريد پول1

  ت اقتصادي) الف) خوكفايي اقتصادي. ب) تأثير مثبت بر رفاه مردم و امني2

  ) الف) خودكفايي اقتصادي. ب) به مشكل برخوردن توليد و خريد و فروش كالاها3

  ) الف) استقلال اقتصادي. ب) تثبيت فضاي كسب و كار4


